11. gyakorlat

1. Egy egyetemen 1000 szamitégép van, de egy adott pillanatban atlagosan
csak minden negyedik kapcsolédik a halozatra. Az egyetemi haldzat
tulterhelt lesz, ha egy adott pillanatban 270-nél tobb gép van rakapcsolva.
Mi a valészinlisége, hogy egy adott pillanatban tulterhelt lesz?

2. Egy dobdkockaval 600-szor dobunk. Mi a valészintisége, hogy a dobasok
szama 90 és 110 kozott lesz?

3. Legyen (X,Y) 2-dimenziés normadlis eloszlasu valdsziniiségi valtozo az
alabbi varhatoérték vektorral és kovariancia matrixszal:

(1) 53 1)

Adjuk meg X +Y, X —Y, 3X — 2Y eloszlasat.



